
Завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, развращавшего несовершеннолетних

Следственным отделом по г. Петропавловск-Камчатский следственного управления СК России по Камчатскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летнего жителя краевого центра, совершившего уголовно-наказуемое деяние, предусмотренное ч.3 ст. 135 УК РФ (развратные действия, совершенные в отношении двух лиц).

По версии следствия, в августе 2015 года мужчина пригласил к себе в квартиру двух девочек 12-ти и 13-ти лет. В ходе общения злоумышленник продемонстрировал несовершеннолетним фильмы порнографического содержания, тем самым негативно воздействуя на их психику, пробуждая нездоровый сексуальный интерес.

Проведенная в ходе предварительного следствия психолого-психиатрическая экспертиза показала, что в момент совершения общественно-опасного деяния мужчина не осознавал фактический характер и общественную опасность своих действий и не мог руководить ими в силу наличия признаков хронического психического заболевания в форме шизофрении.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для утверждения постановления о применении принудительной меры медицинского характера и передачи в суд.

20 Июля 2016

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1054829>